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نخستین نشست خبری ایمان عطارزاده، 
سخنگوی ستاد بزرگداشت عروج خونین 
امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی 
سیدعلی حسینی خامنه‌ای صبح دیروز در 

رواق کشوردوست برگزار شد.
به گزارش » ایران« عطارزاده با اشاره به 
جزئیات برگزاری مراسم تشییع پیکر مطهر 
رهبر شهید انقلاب، اعلام کرد:»مراسم 
وداع، تشییع و تدفین امام مجاهد شهید 
حضرت آیت‌الله‌العظمی سیدعلی حسینی 
خامنه‌ای به صورت رسمی در روزهای 
شنبه و یکشنبه ۱۳ و ۱۴ تیرماه، مصادف با 
نوزدهم و بیستم محرم‌الحرام در مصلای 
بزرگ امام خمینی)ره( تهران برگزار 
می‌شود. روز دوشنبه پانزدهم تیرماه نیز 
مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهیدمان 
در تهران برگزار خواهد شد.«وی ادامه 
داد:» نماز بر پیکر مطهر امام مجاهد 
شهیدمان در شهرهای تهران، قم و مشهد 
اقامه خواهد شد که جزئیات برگزاری 
نماز و سایر اطلاعات تکمیلی درباره 
محل برگزاری در اطلاع‌رسانی‌های بعدی 
اعلام می‌شود.«به گفته سخنگوی ستاد 
بزرگداشت عروج خونین امام شهید، 
شهیدان دکتر مصباح‌الهدی باقری، داماد 
گرامی رهبر انقلاب؛ شهیده سیدبشری 
حسینی خامنه‌ای، دختر گرامی رهبر 
انقلاب؛ شهیده زهرا حدادعادل، عروس 
رهبر شهید انقلاب اسامی و شهیده 
زهرا محمدی گلپایگانی، نوه رهبر شهید 
انقلاب اسامی، همراه با پیکر مطهر 
رهبر شهیدمان در تهران، قم و مشهد 
تشییع خواهند شد.عطارزاده گفت: »روز 
سه‌شنبه ۱۶ تیرماه مراسم تشییع پیکرهای 
مطهر در شهر قم برگزار خواهد شد و 
در آنجا نیز بر پیکر امام شهیدمان نماز 
اقامه می‌شود.«همچنین روز چهارشنبه 
۱۷ تیرماه، با توجه به درخواست‌های 
مکرر مردم عراق، قبایل، عشایر، علما، 
نخبگان و چهره‌های سیاسی، فرهنگی و 
مذهبی برای میزبانی از رهبر شهید انقلاب 
اسلامی، مراسم تشییع پیکر مطهر ایشان 
در شهرهای نجف و کربلا برگزار خواهد 
شد که جزئیات زمان و مکان آن از سوی 

مسئولان دولت عراق اعلام می‌شود.

بنابر اعلام سخنگوی ستاد بزرگداشت 
امت،  امام شهید  عروج خونین 
روز پنجشنبه ۱۸ تیرماه، مصادف با 
بیست‌وچهارم محرم‌الحرام، مراسم 
تشییع پیکر مطهر امام شهید و اعضای 
خانواده ایشان در شهر مقدس مشهد 
برگزار خواهد شد و پس از انجام مراسم 
تشییع، تدفین پیکر مطهر رهبر شهید 
انقلاب اسامی در شب شهادت امام 
سجاد)ع(، در حرم مطهر امام رضا)ع( 

انجام خواهد شد.
 

ادای احترام شخصیت‌ها و مقامات 
خارجی به پیکر رهبر شهید انقلاب

عطارزاده در ادامه از برگزاری مراسم ادای 
احترام شخصیت‌ها و مقامات خارجی 
به پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی 
خبر داد و گفت: »یک برنامه دیگر نیز در 
خصوص مراسم تشییع حضرت آقا داریم 
که برای اولین بار آن را اعام می‌کنم و 
آن، ادای احترام مقامات رسمی کشورهای 
مختلف، شخصیت‌های سیاسی، نخبگان 
و چهره‌های دینی، علمی و مذهبی از 
اقصی نقاط دنیا به پیکر مطهر رهبر شهید 

انقلاب اسلامی است.«
 

ساختار ستاد برگزاری مراسم
عطارزاده در بخش بعدی سخنان خود 
به تشریح ساختار ستاد برگزاری مراسم 
پرداخت. بنابر اعام او، ستاد ملی 
برگزاری آیین وداع، تشییع و تدفین 
رهبر شهیدمان در عالی‌ترین سطح و 
به ریاست معاون اول رئیس‌جمهوری 
تشکیل شده و مسئولیت اجرای مراسم 
در سه استان تهران، قم و مشهد به 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی واگذار 

شده است.
وی افزود: »در این سه استان نیز 
ستادهای استانی با محوریت استانداران 
محترم تشکیل شده و همه ظرفیت‌های 
دستگاهی، نهادی و حاکمیتی برای 
برگزاری این مراسم به میدان آمده‌اند و 
از تمامی ظرفیت‌ها برای برگزاری هرچه 

باشکوه‌تر مراسم استفاده خواهد شد.«

تصویب تعطیلی ۳ روزه تهران
سردار سرتیپ حسن حسن‌زاده  فرمانده 
سپاه تهران و رئیس ستاد برگزاری آیین 
تشییع، خبر داده که »پیشنهاد تعطیلی 
سه‌روزه تهران برای برگزاری مراسم ارائه 
و در استانداری تصویب شده و در انتظار 

نهایی شدن است.« 

باور داریم 
اگر همه برای 
مردم باشیم 

و دغدغه 
مردم را داشته 

باشیم، هیچ 
قدرتی قادر 

نخواهد 
بود کشور را 

زمینگیر کند. 
دغدغه امروز 
من اشتغال، 

معیشت و 
رفاه مردم، 

بویژه اقشار 
آسیب‌پذیر 

است و 
اولویتی بالاتر 

از این برای 
دولت وجود 

ندارد

رئیس‌جمهوری در مراسم روز ملی اصناف:

 مسیر تجارت و سرمایه‌گذاری  بیش از گذشته مهیا شده است

رئیس‌جمهوری روز گذشته در مراسم 
روز ملی اصناف، با گرامیداشت یاد و 
خاطره همه شهدای جنگ اخیر، بویژه 
رهبر عظیم‌الشأن انقلاب و نیز تسلیت فرا 
رسیدن ماه محرم و ایام شهادت حضرت 
اباعبدالله‌الحسین)ع( بر نقش راهبردی 
اصناف و اتحادیه‌های صنفی در حفظ ثبات 
کشور و تداوم خدمت‌رسانی به مردم در 

شرایط جنگ اخیر تأکید کرد.
پزشکیان با بیان اینکه خود را نمک‌پرورده 
اصناف می‌دانم، اظهار کرد:»در دوران 
جنگ، بخش قابل‌توجهی از شئون 
اجتماعی بویژه مساجد ما توسط اصناف 
اداره می‌شد و بسیاری از اندیشه‌ها، آرمان‌ها 
و باورهای انقلابی ما در جلساتی شکل 
گرفت که اصناف میزبان و سازمان‌دهنده 

آن بودند.«
وی افزود:»اصناف در گذشته، حال و آینده 
بیشترین نقش را در شکل‌گیری تفکر، 
اندیشه و رفتار جامعه داشته و دارند و 
همچنان یکی از مؤثرترین ارکان اجتماعی 

کشور محسوب می‌شوند.«
وی با اشاره به عملکرد اصناف در جریان 
جنگ اخیر تصریح کرد:»افتخار بزرگی که 
اصناف در این مقطع آفریدند، حفظ ثبات و 
آرامش در اقتصاد و بازار و همچنین صیانت 

از امنیت روانی جامعه بود.«
پزشکیان ادامه داد:»دشمن تصور می‌کرد 
ظرف مدت سه روز می‌تواند نظام اسلامی 
را ساقط کند، اما از این واقعیت غافل بود 
که اصناف، بازاریان و ملت بزرگ ایران ریشه 
در این آب و خاک دارند و هرگز اجازه تحقق 
اهداف شوم آنان را نخواهند داد. اصناف 
با تمام وجود پای کشور ایستادند، بازار را 
حفظ، کالا و خدمات را مدیریت کردند و 
اجازه ندادند مردم با کمبود مواجه شوند یا 
نارضایتی عمومی شکل گیرد. گرچه افزایش 
قیمت‌ها وجود داشت که دلایل خاص 
خود را دارد، اما کمبود کالا به هیچ عنوان 

احساس نشد.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به تلاش‌های دولت 
برای تثبیت دستاوردهای نیروهای مسلح 
و ملت ایران در عرصه دیپلماسی گفت: 
»مذاکراتی که در حال انجام است، با عزت 
و اقتدار و در چارچوب تعیین ‌شده از سوی 
مقام معظم رهبری پیگیری می‌شود و هر 
جا که بخواهند حقوق ملت ایران را نادیده 
بگیرند، به هیچ عنوان کوتاه نخواهیم آمد 
و در برابر زیاده‌خواهی‌ها سر خم نخواهیم 

کرد.«
وی افزود:»اینکه امروز در نتیجه ایستادگی و 
مقاومت تیم مذاکره‌کننده، طرف مقابل در 
موضوع لبنان ناگزیر به عقب‌نشینی شده 
و از ادامه قتل و کشتار مردم مظلوم این 
کشور دست کشیده است، دستاورد کوچکی 
نیست. در این موفقیت بزرگ، همه مردم 
و تمامی اقشار جامعه سهیم بوده‌اند؛ چه 
اصناف و فعالان اقتصادی و چه رزمندگانی 
که با جانفشانی و ایثار در میدان حضور 
داشتند و برای عزت و سربلندی کشور از 

جان خود گذشتند.«

از کسبه و بازاریان آموخته‌ایم که 
همواره به فکر محرومان باشیم

در ادامه، پزشکیان با بیان اینکه دولت 
تمامی ظرفیت خود را برای تقویت کشور 

به کار گرفته است، اظهار کرد:»باور داریم 
اگر همه برای مردم باشیم و دغدغه مردم 
را داشته باشیم، هیچ قدرتی قادر نخواهد 
بود کشور را زمینگیر کند. دغدغه امروز من 
اشتغال، معیشت و رفاه مردم، بویژه اقشار 
آسیب‌پذیر است و اولویتی بالاتر از این برای 

دولت وجود ندارد.«
رئیس‌جمهوری خاطرنشان کرد:»از کسبه 
و بازاریان آموخته‌ایم که همواره به فکر 
محرومان باشیم. نمی‌شود ادعای مسلمانی 
داشته باشیم اما افرادی در جامعه گرسنه 
سر بر بالین بگذارند یا برای تأمین دارو 
و درمان خود با مشکل مواجه شوند. ما 
مسئول هستیم و در این جایگاه قرار داریم 

تا مشکلات مردم را حل کنیم.«
وی با اشاره به گزارش‌های ارائه ‌شده از 
وضعیت کشور اظهار کرد:»خوشبختانه 
گشایش‌های خوبی حاصل شده، بسترهای 
لازم برای رونق اقتصادی فراهم آمده و مسیر 
تجارت، سرمایه‌گذاری و فعالیت‌های صنفی 
بیش از گذشته مهیا شده است. همچنین 
در حوزه تعامات منطقه‌ای نیز تلاش 
می‌کنیم روابط و همکاری‌ها را بیش از پیش 

تقویت کنیم.«
پزشکیان وحدت و انسجام ملی را مهم‌ترین 
عامل عزت و سربلندی کشور دانست و 
گفت:»هر سخن، موضع یا اقدامی که 

موجب تفرقه شود، در حقیقت آب ریختن 
به آسیاب دشمن است.«

نیز  افزود:»بنده  رئیس‌جمهوری 
حرف‌های بسیاری برای گفتن دارم، اما 
برای حفظ وحدت و انسجام ملی از بیان 
آنها خودداری کرده‌ام تا این مسیر ادامه 
یابد. اگر امروز به این نقطه رسیده‌ایم، 
نتیجه وحدت و همدلی است و بدون این 
سرمایه ارزشمند، چنین دستاوردهایی 

حاصل نمی‌شد.«
 وی با تشریح روند تصمیم‌گیری درباره 
مذاکرات اظهار کرد:»این مسیر در شورای 
عالی امنیت ملی به صورت متفق‌القول 
به تصویب رسیده که اتفاق بزرگی است. 
همه اعضا بر این باور بودند که باید عزت 
و سربلندی به دست‌ آمده در میدان، در 

عرصه دیپلماسی نیز تثبیت شود.«
پزشکیان تأکید کرد:»خود را موظف 
می‌دانیم با تمام وجود از نیروهای مسلحی 
که برای کشور افتخار آفریدند حمایت کنیم 
و شرایطی فراهم آوریم که این عزیزان با 
اقتدار به مسیر خود ادامه دهند. هر 
دستاوردی که امروز حاصل شده، متعلق 
به همه مردم است و هیچ فردی نمی‌تواند 
آن را به نام خود ثبت کند. این موفقیت‌ها با 
هدایت‌ها و رهنمودهای مقام معظم رهبری 

محقق شده و بدون آن امکان‌پذیر نبود.«

اصناف و اتحادیه‌های صنفی از 
ساختارهای قدرتمند جمهوری 

اسلامی ایران است
و  اصناف  پزشکیان،  همچنین 
اتحادیه‌های صنفی را از ساختارهای 
قدرتمند جمهوری اسلامی ایران دانست 
و گفت:»ما به شما باور داریم. اصناف 
در طول تاریخ انقاب، خدمات بزرگی 
انجام داده‌اند و در حوزه‌های عام‌المنفعه 
از جمله ساخت بیمارستان، خانه 
بهداشت، مدرسه و سایر زیرساخت‌های 

اجتماعی نقش‌آفرینی کرده‌اند.«
وی افزود:»این ما و شما هستیم که باید 
ایران قدرتمند را بسازیم. باید دست در 
غ از هر زبان، قومیت،  دست یکدیگر، فار
‌نژاد، جنسیت و مذهب، برای اعتلای 
کشور تلاش کنیم؛ چرا که همه فرزندان 

این سرزمین هستند.«
رئیس‌جمهوری همچنین با اشاره به 
درخشش تیم ملی فوتبال کشورمان 
در رقابت‌های جام جهانی اظهار 
کرد:»شاهد بودید که چه صحنه‌های 
زیبایی خلق شد. بازیکنان با تمام وجود 
تاش کردند و سرود ملی جمهوری 
اسلامی ایران را با افتخار خواندند. امروز 
ایران در صدر اخبار جهان قرار گرفته 
و از ایران و ایرانی با عزت و نیکی یاد 
می‌شود و این دستاورد، چیزی جز نتیجه 
وحدت و همدلی نیست. برای حفظ 
این همدلی و انسجام باید تلاش کنیم 
فشار را از دوش مردم برداریم، خدمات 
شایسته ارائه داده و رضایتمندی عمومی 

را افزایش دهیم.«
پزشکیان در پایان گفت:»با هم پیش 
خواهیم رفت. ما عزیز بوده‌ایم، عزیز 
هستیم و عزیز خواهیم ماند و باور 
داریم که خون شهدای عزیزمان به 
گل‌های سرخ عزت و افتخار این سرزمین 
تبدیل خواهد شد و ایران را به جایگاهی 
شایسته در منطقه و جهان خواهد 

رساند.«
در این مراسم، با حضور رئیس‌جمهوری 
از تعدادی از خانواده‌های شهدای 
اصناف و اتحادیه‌های صنفی و همچنین 
چهره‌های برتر و برجسته اصناف با 

اهدای لوح و تندیس تجلیل شد.

رئیس قوه قضائیه: 
دشمن درصدد مخدوش کردن وحدت ملت ایران است

حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی 
اژه‌ای، طی سخنانی در نشست 
شورای‌عالی قوه قضائیه با تأکید 
بر ضرورت صیانت همه‌جانبه از 
وحدت ملی، تصریح کرد: »دشمن 
و اذناب او، از اتحاد و انسجام ملت 
ایران، کلافه شده‌اند و درصدد 
مخدوش کردن این وحدت مقدس 
هستند. باید بسیار مراقب باشیم 
که خدای‌ناکرده در مسیر دلخواه 

دشمن حرکت نکنیم.«
وی افزود: »گاهی برخی افراد از 
روی غفلت حرف‌هایی می‌زنند 
این حرف‌ها  که بدون‌تردید 
دشمن را خوشحال می‌کند و مورد 

سوء‌استفاده او قرار می‌گیرد.«
رئیس قوه قضائیه گفت: »همان‌طور 
که مقام معظم رهبری فرمودند، 
تعدادی از مسئولین، دلسوزانه و 
با حُسن‌نظر و مبتنی بر تشخیصی 
که در ارتباط با مصالح نظام و نحوه 
مقابله با دشمن آمریکایی داشتند، 
شیوه مذاکره را برگزیدند؛ این امر به 
هیچ‌وجه به معنای تسلیم در برابر 
آمریکا نیست؛ اما متأسفانه گاهی 
برخی افراد، بی‌توجهی می‌کنند و 
سخنانی بر زبان می‌رانند که دشمن 
را خیالاتی می‌کند و دشمن در توهم 
وجود اختلاف و انشقاق در داخل 

کشور فرومی‌رود.« 

دولت

گروه سیاسی

گزارش

گروه سیاسی

پیکر مطهر رهبر شهید 17 تیر در نجف و کربلا تشییع می شود

 از اقامه نماز در 3 استان تا
ادای احترام مقامات خارجی


